



CONSILIUL LOCAL OCNELE MARI



Strada Alexandru Ioan Cuza nr.53
Ocnele Mari, judetul Valcea, cod 245900
Tel: 0250772043, 0250772024 Fax: 0250772270
E-mail: secretariat@ocne.ro <https://www.ocne.ro>

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 27.07.2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ocnele Mari convocat prin Dispoziția nr.134/20.07.2018, emisă de primarul or.Oc.Mari, la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție. La ședință participă cetățeni ai or.Oc.Mari.

Se supune aprobării următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privitor la: rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;
2. Proiect de hotărâre privitor la: aprobarea Programului manifestărilor culturale, sportive și turistice cu caracter de repetabilitate organizate în orașul Ocnele Mari pentru anul 2018;
3. Informare privind modificarea Anexei 3 (Taxă parcare în zona strandului – autoturisme) la Hotărârea Consiliului Local Ocnele Mari nr.72/21.12.2017 cu privire la stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile în anul 2018.

Întrebări-Interpelări.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi „pentru”.

S-a supus aprobării procesul-verbal al ședinței ordinare din 31.05.2018, proces-verbal ce a fost aprobat cu 13 voturi „pentru”.

S-a trecut la punctul 1 de pe ordinea de zi: „rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018”.

Doamna Birțoiu Oana, șef serviciul „buget, finanțe” spune că acest proiect de hotărâre are la bază în primul rând organizarea Festivalului „Centenar Buridava” și în cel de-al doilea rând rectificarea listei de investiții pentru a utiliza suma de 230000 lei din excedentul bugetului local din anii anteriori ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2018 pentru achiziția unui utilaj multifuncțional necesar desfășurării, în bune condiții, a activității compartimentului „ADP”.

Domnul consilier local Lăzăroiu Constantin este de părere că ar trebui ca orașul Oc. Mari să se asocieze cu alte localități pentru a atrage fonduri europene în vederea achiziționării unui utilaj multifuncțional. Spune că trebuie consultat un specialist înainte de a alege utilajul în funcție de lucrările ce urmează să fie efectuate și de angajații ce îl vor utiliza.

Doamna Birțoiu Oana spune că Primăria orasului Ocnele Mari nu face parte din nicio asociere de tip G.A.L. pentru a achiziționa utilaje.

Domnul viceprimar Sasu Remus-Gabriel spune că s-au făcut reparații în valoare de aproximativ 400000 lei în utilajele din dotare, însă în momentul de față nu funcționează normal niciunul, iar o nouă investiție privind repararea acestor utilaje ar fi inutilă și din această cauză se dorește achiziționarea unui utilaj nou la care să fie atașate mai multe dispozitive, respectiv: motocoasă, lamă și tocător de crengi.

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 13 voturi „pentru”.

S-a trecut la punctul 2 de pe ordinea de zi: “aprobarea Programului manifestărilor culturale, sportive și turistice cu caracter de repetabilitate organizate în orașul Ocnele Mari pentru anul 2018”.

Domnul consilier local Dobre Ion o întreabă pe doamna Popescu Aurora dacă în cadrul programului sunt prevăzute și activități sportive.

Doamna bibliotecar Popescu Aurora îi răspunde domnului Dobre Ion că așteaptă propuneri din partea Consiliului Local și că s-a gândit la concursuri între școli.

Domnul Sasu Remus-Gabriel spune că nu pot fi organizate concursuri de fotbal fără a exista un teren de fotbal.

Doamna Aurora Popescu invită Consiliul Local la evenimentele desfășurate cu ocazia Festivalului „Centenar Buridava”.

Doamna Birțoiu Oana spune că Festivalul „Centenar Buridava” va fi finanțat în cea mai mare parte de către Societatea Națională a Sării.

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 13 voturi „pentru”.

S-a trecut la punctul 3 de pe ordinea de zi: “Informare privind modificarea Anexei 3 (Taxă parcare în zona strandului – autoturisme) la Hotărârea Consiliului Local Ocnele Mari nr.72/21.12.2017 cu privire la stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenziile aplicabile în anul 2018.”

Doamna secretar spune că proiectul de hotărâre este publicat pe site-ul instituției, urmând cursul legal, conform prevederilor legale privind transparenta decizională.

Domnul consilier local Fetele Dănuț este de acord cu proiectul de hotărâre doar dacă această taxă va fi în zona standurilor Ocnite și Ocnele Mari.

Domnul consilier local Uță Nicolae-Gabriel spune că această propunere este binevenită pentru anul viitor, deoarece sezonul estival se încheie pe 15 septembrie, considerând că proiectul de hotărâre va fi gata prea târziu pentru a putea fi aplicată această taxă.

Doamna Birțoiu Oana spune că pentru anul viitor are în vedere achiziționarea unor bariere în parcarile Strandurilor, deoarece sunt foarte multe cheltuieli cu angajarea personalului și nu există profit din aceste taxe.

Domnul primar propune ca toate aceste lucruri să fie propuse într-o dezbatere publică.

S-a trecut la Întrebări-Interpelări.

Domnul consilier local Dobre Ion spune că străzile de o parte și de alta a Ștrandului trebuie să nu mai parcheze nimeni și ar trebui ca Poliția să intervină.

Domnul Uță Nicolae-Gabriel spune că are dreptate domnul Dobre Ion dar nu suntem în măsură să analizăm activitatea Poliției. Consideră că este nevoie de hotărârea Consiliului Local prin care să impună semne rutiere de interdicții parcare și să se creeze locuri de parcare.

Domnul primar spune că trebuie asigurate locuri de parcare înainte de a instala semne de interzicere a parării.

Domnul primar consideră că trebuie preluat terenul de la Conversmin pentru a crea o bază sportivă și a amenaja locuri de parcare întrucât parcarile standului au o capacitate mică.

Doamna secretar spune că în Hotărârea de Guvern nr.75/2008 în anexa 1 pct.2.5. există obligația ca SC Conversmin SA de a ecologiza zonelor adiacente cavernei SOCON și redarea în circuitul economic a terenurilor afectate de viiturile de saramură (2001-2004), acțiune ce până în prezent nu a fost realizată de către această societate.

Domnul consilier local Fetele Dănuț propune ca reprezentanții SC Conversmin SA să fie invitați la una din ședințele Consiliului Local pentru a afla ce s-a întâmplat de fapt.

Doamna Bododea Maria, șef serviciu „urbanism” spune că acele terenuri de care se face vorbire se află în intravilanul localității, deci este zonă construibilă.

Domnul consilier local Ută Nicolae-Gabriel spune că dacă nu există interdicții acele terenuri trebuie revendicate de Primăria orașului Ocnele Mari.

Doamna secretar spune că trebuie înaintată o adresă către Conversmin SA prin care să justifice dacă au primit fonduri pentru acest proiect și să explice dacă acele sume au fost consumate pentru ecologizare.

Domnul administrator public Radu Gheorghe consideră bună inițiativa domnului primar de a prelua acele terenuri, iar Consiliul Local hotărăște ce proiecte se vor derula pe aceste terenuri.

Domnul primar spune că la întâlnirea cu domnul Prefect, la care au participat și reprezentanții ABA Olt s-a stabilit că Paraul Sarat să fie preluat de către aceștia din urmă.

Domnul consilier local Lăzăroiu Constantin spune că doar după refacerea ecologică vor putea fi preluate acele terenuri de către Unitatea Administrativ-Teritorială, doar că trebuie știut care sunt costurile acestei ecologizări și dacă Primăria orașului Ocnele Mari își permite aceste lucrări.

Doamna secretar explică că procedura legală constă în adoptarea unei hotărâri a consiliului local, motivată pe documente, ce va fi înaintată Consiliului Județean Valcea în vederea adoptării unei Hotărâri de Guvern privind preluarea terenurilor în cauză.

Domnul președinte de ședință spune că acest proiect de hotărâre ar fi bine să fie inițiat până în ședința din luna viitoare.

Domnul Dinca Eugeniu, administrator SC XAVITEL SA spune că a solicitat concesiunea terenului de la Ștrandul Ocnița și până în prezent nu a fost demarată procedura de concesiune. Societatea pe care o reprezintă a demarat lucrările unui proiect pentru fonduri europene în valoare de 1 milion de euro, iar fără un contract de concesiune va pierde finanțarea.

Doamna Birtoiu Oana-Laura spune că a fost adoptată o hotărâre de închiriere a aceluși teren pe care SC XAVITEL SA nu a acceptat-o și nu a semnat contractul de închiriere, astfel că în momentul de față această societate ocupă ilegal aceste terenuri.

Domnul Dinca spune că trebuie demarate procedurile pentru a fi micșorată taxa de parcare pentru a stimula turismul.

Doamna Birtoiu Oana spune că o dată cu această micșorare a taxei se reduc încasarile la jumătate, dar chiar și așa, ținând cont de solicitarea SC XAVITEL SRL și de votul Consiliului Local s-a inițiat acest proiect.

Domnul Simionescu Octavian, locuitor al orașului Ocnele Mari întreabă de ce nu se ridică utilajul firmei care lucrează la proiectul pentru canalizarea orașului din dreptul casei Radulescu, punct biserica „Brad”, deoarece zilele trecute a fost la un pas de a face accident în acea zonă, întrucât acesta a fost lăsat într-o curbă, obstrucționând vizibilitatea șoferilor.

Domnul primar spune că acel utilaj este al SC APAVIL SA și au fost purtate discuții cu dirigințele de șantier pentru a termina acele lucrări și să ridice utilajul.

Domnul Simionescu Octavian întreabă ce măsuri se iau cu gunoaiile depozitate în groapa formată pe podul Gînjulești.

Domnul Primar îi răspunde domnului Simionescu Octavian că există documentație de reabilitare a podurilor Gînjulești și Chipeșiu, depusă la Consiliul Județean, se așteaptă aprobarea și finanțarea lucrărilor.

Domnul Simionescu Octavian întreabă ce s-a întâmplat cu cererea dumnealui din noiembrie 2017 la care nu a primit răspuns și informează Consiliul Local că lângă terenul proprietate personală din punctul „Cazarma” s-a construit o locuință pe terenul ce aparține Primăriei orașului Ocnele Mari.

Domnul primar îi răspunde domnului Simionescu Octavian că în ceea ce privește cererea dumnealui s-a constituit o comisie care după ce va întocmi situația solicitată o va comunica dumnealui, iar în ceea ce privește construcția pe terenul Primăriei orașului Ocnele Mari deja au fost luate măsuri.

Domnul consilier local Dobre Ion întreabă dacă există fond de vânătoare pe raza localității.

Doamna secretar spune că potrivit prevederilor legale ori de câte ori au loc acțiuni de vânătoare, sau alte acțiuni ar trebui prezentat un proces-verbal.

Domnul viceprimar Sasu Remus-Gabriel spune că a fost invitat la 4 acțiuni de către fondul de vânătoare și anume: la 2 acțiuni de vânătoare, o acțiune de plantare năp și o acțiune de distribuire a hranei.

Domnul Iordache, locuitor al orasului Ocnele Mari ridică câteva probleme: numarul foarte mare de mistreti în zona Tufului, 2 capace furate în zona Bozeasca, o gaura în podul de la cimitirul Trăistari, pomi care ating stâlpii de înaltă tensiune si apa potabila a fost cu impuritati 2 zile si nu a putut fi consumata.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi domnul președinte de ședință anunță închiderea lucrărilor ședinței, mulțumind pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

MERIȘEL PETRE

SECRETAR OR.OC.MARI,

MATEI MIHAELA-CRISTIANA

OCNELE MARI,
27.07.2018